

НАШЕМУ ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ

Первым из драматических коллективов открывает завтра новый сезон Театр юного зрителя.

Но уже сегодня весело и оживленно в фойе. Дело в том, что сегодня в МТЮЗе — сбор труппы.

Рассказать о работе, которая ожидает коллектив в предстоящем сезоне, корреспондент «Вечерней Москвы» попросил директора МТЮЗа **В. Захарова**.

— Весь наш коллектив хорошо понимает, какую важную роль в воспитании человека играет театр и, в частности, наш, рассчитанный на детей и юношество.

Воспитанию молодого человека в традициях высокой гражданской нравственности, как нам кажется, немало способствовал спектакль «Простые парни», вызвавший взволнованный интерес зрителей.

Сегодня мы испытываем прилив творческих сил, обсуждая проект новой Конституции СССР — Основного Закона нашей жизни, где четко записаны права и обязанности советских граждан, где убедительно сказано о той важной роли, которую играет в жизни советского общества искусство.

Что мы покажем в новом сезоне? В первых числах сентября состоится премьера «И завтра — бой!». Пьесу по мотивам повести А. Гайдара «Тимур и его команда» написали для нашего театра Т. Гайдар и Г. Ялович. Новый спектакль посвящаем 60-летию Великого Октября. И еще одну работу

готовим к всенародному празднику — «6 июля» М. Шатрова. Репетирует пьесу главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Жигульский.

В течение многих лет с нашей сцены не сходил спектакль «Мой брат играет на кларнете» А. Алексина. Рады сообщить читателям, что располагаем новой пьесой писателя «Пойдем в кино, а?», премьера которой состоится юбилейном году.

Продолжается творческое содружество и драматургом Е. Григорьевым. В основу новой пьесы «Павел» положен роман Н. Островского «Как закалялась сталь».

Для самых маленьких зрителей готовятся «Снежная королева» и «Сказка о царе Салтане».

Новый сезон начинаем с новым молодым актерским пополнением. Это выпускники театральных вузов столицы: С. Кулиева, В. Хромушкин, А. Шерыгин.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13 АВГ 1977